
改選後初の定例会となり、補正予算議案はなく、条例改正議案など計7議案について審議しました。主なものは以
下の通りです。

〇埼玉県税条例の一部を改正する条例

地方税法の一部改正に伴い、自動車税の環境性能割の税率適用区分を改めるとともに、併せて農業を営む者等
の免税軽油の引取り等に係る報告の期限の特例を定めるための改正

〇埼玉県公安委員会等が行う事務に関する手数料条例の一部を改正する条例
道路交通法等の一部改正に伴い、特定小型原動機付自転車運転者講習手数料の額を定めるための改正

〇埼玉県高齢者、障害者等の移動等の円滑化の促進に係る信号機等に関する基準を定める条例の一部を改正す
る条例
道路交通法等の一部改正を踏まえ、移動等円滑化のために必要な信号機に関する基準を改定するための改正

令和５年６月定例会

埼玉県議会6月定例会は、6月19日㈪から7月7日㈮まで開会されましたのでご報告いたします。

～所属委員会報告～
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いつもありがとうございます。梅雨が明け暑さも本格的となります。こまめな水分補
給と通気の良い服装、梅干しなどで塩分補給をするなど熱中症にはご留意ください。私
は体力もつけて暑さに負けず頑張ります。
さて、今号は6月定例会や視察などについてご報告いたします。

総務県民生活委員会は通常の委員会
より前に急施を要する議案を審査しまし
た。

庄兵衛堀川・導排水路工の工事請負契
約の変更契約の締結について

<岡村質疑>工事期間が延長となれば当

然費用もかかると思うが、金額の変更が
ないのはなぜか
<答弁>障害物を取り除くための工事は別
で契約したため

～国への意見書～

政調会長として取りまとめを行い、所属会派・無
所属県民会議として議会運営委員会に提案したも
のは以下8つになります。

・政令指定都市以外の議会議員へ政治献金を寄
付金控除の対象とするよう法改正を求める意見書

・東埼玉道路に自動運転専用道路の整備等を求め
る意見書

・セルフ・ネグレクトの実態把握と予防を行うための
支援を求める意見書
・警察官の増員を求める意見書

・北朝鮮による全ての拉致被害者等の即時一括帰
国を求める意見書

・児童相談所設置に向けての人的・財政的支援を
求める意見書

・マイナンバーカードの性急な普及見直しとトラブル
再発防止を求める意見書
・学校部活動の地域移行に関する意見書



県外視察へ

6月5・6日に会派で県政に活かすべく県外視察に行きました。
①TSURUMIこどもホスピス(大阪府大阪市)
②大阪府庁舎にて難病患者への就労支援について(大阪府議会)
③城陽市東部丘陵地青谷先行整備地区にて、高速道路を整備すると共に
新たな次世代物流拠点整備計画について(京都府城陽市)

①のこどもホスピスは、全国に3ヶ所しかなく、整備の必要性を感じていました。
施設見学や運営方法、目指すべき在り方、医療機関との連携、課題につい
てなどうかがうことができました。子どもたちのことを第一に考え、辛さを忘れ
られる場所であり、長期治療の次を支える場所でありたいという強い想いを感
じました。民間運営だからこそできていることもあり、行政としてどのように関わ
るべきか考えさせられました。

③は物流の2024年問題に向けて自動運転システムを取り入れる構想や舞鶴
港との連携、人口減少を食い止めるまちづくり構想など京都府と城陽市が一体
となった事業です。今後どのように形になっていくのか注視していきます。

会期内視察へ

定例会毎に行っており、議案に関わる県内施設を直接見に行き調査する
ものです。
①北本自然観察公園(北本市)
②いきいき埼玉(伊奈町)

①では、座学後公園内を見てまわりました。楽しく自然や環境について学ぶことが
でき、週末には自然学習指導員さんに説明をしてもらいながら自然観察会も行って
います。北本市森林セラピー認定ロードとなっていて、平地でセラピーロードになっ
ているのは全国でこちらだけとのことです。

②では、生涯学習機会の提供、高齢者のスポーツ・文化交流、シニアの就業支援の3つが事業の大きな

柱となり、埼玉未来大学も運営しています。市民活動のサポートセンター“たまサポ”も設置されています。
施設の管理状態も良好でした。

自転車盗にご注意を！！

令和5年5月末の自転車盗難の発生状況は、下記の表の通り、急

増しています。自転車盗難に遭わない防犯対策で、一番効果的な方
法は、確実にカギをかけることです。

はじめから付いているカギに加え、ワイヤーロックで二重に施錠す
ることで防犯効果がアップします。

自宅の敷地内や短時間の駐輪であっても、自転車から離れるとき
は、必ずカギをかけましょう。

埼玉県知事選挙が
行われます

告示日 7月20日㈭
投票日 8月6日㈰


	スライド 1
	スライド 2

